
 

 

 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ  

ενημέρωσης,  επικοινωνίας και συνεργασίας 
 

Ηλεκτρονικός εκφοβισμός: Πρόληψη και αντιμετώπιση. 

Πρόκληση του καιρού μας για σχολείο και γονείς… 

 

Τρίτη 19 Φεβρουαρίου 2019, αίθουσα  Πολύκεντρο του Δήμου 

Ηρακλείου, προσέλευση ώρα 7.00 μμ  (έναρξη 7.30΄ μμ) 

Διοργάνωση: 
4ο ΓΕΛ Ηρακλείου - 4ο Γυμνάσιο Ηρακλείου- 2ο ΓΕΛ Ηρακλείου-2ο 
Γυμνάσιο Ηρακλείου -7ο ΓΕΛ Ηρακλείου-8ο  Γυμνάσιο Ηρακλείου-

Γυμνάσιο Προφήτη Ηλία-Πειραματικό ΓΕΛ Ηρακλείου- 
Συντονίστρια  Εκπ/κού Έργου παιδαγωγικής ευθύνης   

(Διασχολικό Δίκτυο Παιδαγωγικής Συνεργασίας  των σχολείων 
Ηρακλείου παιδαγωγικής ευθύνης της Συντονίστριας Εκπ/κού Έργου 

Λιάνας Καλοκύρη) 
 

Σε συνεργασία με  Δ.Σ. Συλλόγων Γονέων  
 

Απευθύνεται σε: εκπαιδευτικούς και γονείς αλλά και γενικότερα 
στην τοπική κοινωνία 
Σκοπός της εκδήλωσης είναι πρόληψη και αντιμετώπιση του 
ηλεκτρονικού εκφοβισμού, μέσα από την ενημέρωση και 
συνεργασία σχολείων και γονέων, με την υποστήριξη φορέων της 
εκπαίδευσης και της κοινωνίας.  

Π  Ρ  Ο  Γ  Ρ  Α  Μ  Μ  Α 
 Εισηγήσεις-παρεμβάσεις:  
❑ Εισαγωγικά: Η προβληματική της εκδήλωσης. Σύντομη 

παρέμβαση από Διευθυντές/Διευθύντριες και Συντονίστρια του 
Διασχολικού Δικτύου Παιδαγωγικής Συνεργασίας 

❑ 7.35΄-7.50΄μμ. «Πρόληψη και αντιμετώπιση ζητημάτων 
ηλεκτρονικού εκφοβισμού των νέων, αξιοποιώντας τις δομές 
του ΕΚΑΔ»   
Ψαρουδάκη Κατερίνα, Υπεύθυνη επικοινωνίας του Ελληνικού 
Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του Ιδρύματος Τεχνολογίας και 
έρευνας.  

• Παρέμβαση από Υπεύθυνη της γραμμής Safeline κ. 
Μελτίνη Χριστοδουλάκη.  



• Συζήτηση με το κοινό (εκπαιδευτικούς και γονείς) 

❑ 8.00΄-8.15΄μμ.  «Ασφαλής Πλοήγηση στο Διαδίκτυο» 

Αξιωματικός της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος 

• Συζήτηση με το κοινό (εκπαιδευτικούς και γονείς) 

❑ 8.25΄-8.45΄μμ.  «Γονείς, εκπαιδευτικοί και έφηβοι ενώνουμε 
δυνάμεις απέναντι στον ηλεκτρονικό εκφοβισμό: Παρεμβάσεις 
πρόληψης και τρόποι διαχείρισης»   
Μαρία Παναγιωτάκη, Ψυχολόγος-Κοινωνιολόγος, MSc, Μέλος 
της Επιτροπής Συντονιστών Δράσεων Πρόληψης της Σχολικής 
Βίας και του Εκφοβισμού (ΕΣΥΔΠ) της Περιφερειακής 
Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης.  

• 10΄ Συζήτηση με το κοινό (εκπαιδευτικούς και γονείς) 

❑ 8.55΄-9.10΄μμ. «Οι εκπαιδευτικοί και το σχολείο ως φορέας 
πολιτισμού: Τρόποι πρόληψης και αντιμετώπισης του 
ηλεκτρονικού εκφοβισμού».  
Λιάνα Καλοκύρη. Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου – 
Παιδαγωγικής Ευθύνης, ΠΕ.Κ.Ε.Σ.- Π.Δ.Ε. Κρήτης  

              • 10΄ Συζήτηση με το κοινό (εκπαιδευτικούς και γονείς) 

 

❑ 15΄-20΄ Συζήτηση όλων των Εισηγητών με Διοργανωτές και κοινό 

❑ 10΄   Ανασύνθεση – Συμπεράσματα – Προτάσεις συνεργασίας 

              Λήξη της Εσπερίδας 

 

 


